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CÓPIA AUTÊNTICA DA ATA DA 4 SESSÃO 
ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 
ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 24 (vinte quatro) dias do mês de Março do ano de 2026 (dois mil, 

vinte e seis), às 19:00 (dezenove) horas na sala de reuniões, sob a 

Presidência do Vereador Sérgio Matheus Inácio Souza, 

compareceram aquela Sessão os Srs. Vereadores: Anderson Galindo da 

Silva — 22 Secretário, Bruno César de Oliveira Melo, Ednildo Galindo 

Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro, Junior 

Edson Gomes da Silva, Marcos André dos Santos, Maria das Dores 

Galindo - 1º Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, Sérgio Matheus Inacio 

Souza - Presidente. O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio 

Souza, pede a 1º Secretaria Sra. Maria das Dores Galindo que faca 

a chamada dos Srs. Vereadores: E a mesma registra a presenca e as 

justificativas. Anderson Galindo da Silva, Bruno César de Oliveira 

Melo, Ednildo Galindo Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida 

Paes Izidoro, Junior Edson Gomes da Silva (Justificado), Marcos André 

dos Santos (Justificado), Maria das Dores Galindo, Nivaldo Galindo da 

Silva, Sérgio Matheus Inacio Souza. Com a presenca de 7 (sete) 

Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 4º 

Sessão Ordinaria do Ano Legislativo da Camara Municipal de 

Vereadores de Alagoinha. Entrara em apreciação o projeto de lei, projeto 

de resolug@o... nimero 01 de 2026 e o projeto de lei nimero 03 de 2026, 

todos de autoria da mesa diretora. Entrará em unica votação 

requerimento de urgéncia nimero 02 de 2026, o projeto de lei nimero 

02 de 2026, oriundo do Poder Legislativo, o projeto de lei número 02, 03 

e 04 de 2026, oriundos do Poder Executivo. Eu peço aos senhores 

vereadores que antes de Caca falar dos projetos, fazer as leituras, vocés 

se inscreverem para fazer uso da palavra. Eu pego ao seu servidor, Caca 

Galindo, que faga as seguintes leituras. Do oficio 018 de 2026, de autoria 

da vereadora Dora Galindo, do requerimento de urgéncia número 02 de 

e — 
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2026, do projeto de resolução 01 de 2026 da mesa diretora e do projeto 

de lei 03 de 2026 da mesa diretora. Boa noite a todos e a todas, sejam 

todos bem-vindos a mais uma sessão ordinária da Casa Manuel Izidoro 

Sobrinho. Alagoinha, Pernambuco, 26 de fevereiro de 2026. Ofício 

número 18, 2026. A ilustríssima Senhora Secretária Municipal de Saúde, 

Secretária de Saúde do Município de Alagoinha, assunto solicitação de 

informações... acerca de demandas reprimidas na área da saúde. Senhora 

Secretária, a vereadora Maria das Dores Galindo, no uso e exercício de 

suas atribuições legais e no regular desempenho da função fiscalizatória 

conferida pelo artigo 31 da Constituição Federal e pela Lei Orgânica 

Municipal, vem respeitosamente à presença de Vossa Senhoria solicitar 

o fornecimento de dados atualizados acerca das demandas reprimidas na 

rede municipal de saúde. Especificamente, requer-se o encaminhamento 

das seguintes informações. Primeiro, quantitativo de consultas médicas 

pendentes discriminadas por especialidade. Quantitativo de exames 

pendentes... especificando o tipo de exame. Terceiro, quantitativo de 

cirurgias eletivas pendentes com indicação da especialidade. Quarto, 

tempo médio de espera para cada procedimento. Quinto, eventual 

existência de fila única ou sistema de regulação utilizado pelo município. 

Justificativa, apresente solicitação tem por finalidade subsidiar a atuação 

parlamentar na busca de alternativas para a redução das demandas 

reprimidas na saúde pública municipal, especialmente por meio de 

articulação junto a programas estaduais e federais destinados à 

ampliação do acesso a consultas especializadas, exames diagnósticos e 

cirurgias eletivas. O levantamento preciso desses dados permitirá 

fundamentar preitos formais perante órgãos do governo do Estado e da 

União, viabilizando a inclusão do município em iniciativas voltadas à 

diminuição das filas de espera, captação de recursos e celebração de 

parcerias que atendam a população atualmente prejudicada pela 

morosidade no acesso aos serviços de saúde. Ressaltam-se que a 

transparência e a sistematização dessas informações também contribuem 

para o aprimoramento das políticas públicas locais, garantindo maior 

eficiência na gestão e melhor planejamento das ações em saúde. Diante 

do exposto, solicita-se o encaminhamento das informações ao gabinete 
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desta vereadora. no prazo legal, a fim de permitir a doação das 

providências cabíveis. Sem mais para o momento, renovo votos de 

estima e consideração. Atenciosamente, Maria das Dores Galindo, 

vereadora. Projeto de Lei nº 03-2026. A mesa diretora da Câmara 

Municipal de Alagoinha, por meio de seus membros abaixo assinados no 

uso de suas atribuições legais, apresenta o presente projeto de lei. Artigo 

1º. Apresenta lei disciplina o direito e a forma de pagamento do adicional 

de um terço de férias aos vereadores do município de Alagoinha. 

Resolução número 001 de 2026. Altera o anexo 2 da resolução nº 01- 

2006 e da outras providências. A mesa diretora da Câmara Municipal de 

Alagoinha, no uso de suas atribuições legais, com base no que dispõe do 

artigo 227 do seu inciso 2º do Regimento Interno, apresenta o presente 

projeto de resolução. Artigo 1º. O anexo 1º e o 2º da resolução nº 1-2006 

passa a vigorar. Com a redação conforme a Nero desta resolução. Sala 

das Sessões. 3 de março de 2026. Sérgio Matheus Inácio Souza, 

presidente. Maria das Dores Galindo, primeiro secretário. Anderson 

Galinha da Silva, segundo secretário. Requerimento número 02-2026. 

Senhores vereadores. Sérgio Matheus Inácio Souza, modo de suas 

atribuições legais. Solicita ao plenário desta Casa Legislativa para que 

seja apreciado o pedido de urgência simples, bem como que os mesmos 

sejam tramitados com dispensa do estéticos dos pareceres das comissões 

do projeto de lei nº 002-2026, oriundo da mesa diretora e dos projetos de 

lei nº 02, 03 e 04-2026, oriundo do Poder. Executivo Municipal, Sá das 

Sessões, em 3 de março de 2026, Sérgio Matheus Inácio Souza, 

Presidente. Você, Matheus. Obrigado, Caca Galindo. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos e a todas, em especial às 

pessoas que nos acompanham através das redes sociais, da web rádio e 

da nossa rádio local. Gostaria, no dia de hoje, de falar acerca desse ofício 

que estou fazendo à Secretaria Municipal de Saúde, com a finalidade 

dessa casa, da gente saber... a necessidade do nosso município nas 

questões de saúde. Porque a gente, todos os dias somos indagados nas 

nossas residências, na nossa política do dia a dia, sobre questões de fila 

—— “-=sssssssssssssss—ssss ssssssssssemsssm.e 

Praça Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260508100721.pdf

assinado por: idU
ser 566



CÂMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

de cirurgia, de quantitativo de especialistas que hoje as unidades de saúde 

da família passam. Quando atende um paciente que ele tem uma 

demanda de exame, de especialista, de cirurgia, a gente aqui nessa casa, 

a gente não sabe hoje, eu acredito, que a gente não tenha o número da 

necessidade do nosso município. Para poder a gente buscar através da 

gerência, do Estado e até da União. um fortalecimento para a gente 

diminuir esse quantitativo. Hoje em dia a gente vê todos os anos, cada 

mês, se referenciam a uma temática da saúde. Outubro rosa, novembro 

azul para o homem se tratar, janeiro branco, e por aí vai. Cada mês tem 

uma sistemática. de atendimento específico. Mas eu acredito que não só 

eu, como vereadora da saúde, como todos os nossos colegas aqui da 

edilidade, os demais vereadores, acredito que todos tenham interesse de 

ver quantos homens estão esperando para a fila para passar no médico de 

homem, de urologia, que é a especialidade. Quantos homens estão 

esperando para fazer um PSA? Quantos homens estão esperando para 

fazer uma Ultrassom de próstata? Sem falar da mulher, que a gente teve 

a ação aqui agora da carreta da mulher, que passou cinco dias, mas a 

gente não sabe, por certo, a gente sabe que foi atendido 60 mulheres por 

dia. Então, cinco vezes seis... Então, a gente tem uma noção e foi 

atendida 300 mulheres. Mas aquelas mulheres que foram encaminhadas, 

a gente queria saber quantas ainda ficaram nessa lista. Para fazer a 

mamografia, para passar no ginecologista, a gente deve ter uma fila 

imensa de pareceres cardiológicos, é um exame essencial que... Qualquer 

paciente que for realizar uma cirurgia precisa de um parecer 

cardiológico. Então, a gente precisa saber desses quantitativos, da 

necessidade da nossa população, para a gente buscar, não é vereadora 

Manu e demais vereadores, buscar ações à frente aos governos do 

Estado, até mesmo da União, que a gente sabe que tem serviços móveis, 

para a gente... para melhorar essa condição no nosso município, nos 

nossos pacientes. A gente sabe que a fila de um psiquiatra deve ser 

imensa, mas a gente não sabe o quantitativo. A gente sabe que a fila de 

fisioterapia também deve ser imensa. Como a gente pode cobrar os 

serviços para a população se a gente não sabe o número? Porque eu 

acredito que no sistema, que tudo é cadastrado hoje, a partir das 
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pactuações é feito o Estado, o município e a União. Esses números são 

tudo, a partir do momento que o paciente chega na Secretaria Municipal 

de Saúde, ele é registrado numa fila. Então, é justamente essa fila, esses 

dados, que eu quero para essa casa, para a gente, Juntamente com o nosso 
prefeito Simão, a Secretaria de Saúde, buscar, discutir alternativas. para 

acelerar esse processo de saúde pública do nosso município. É 

importantíssimo que essa casa tenha esses números para a gente tomar 

decisões importantes para a nossa população. Não mais aqui registrar da 

participação dessa casa no nosso Congresso Estadual de Vereadores, 

para poder a gente reiniciar os trabalhos. Um congresso muito positivo, 

com várias temáticas importantes para os vereadores ficarem atentos. as 

suas demandas da população. Foi um congresso onde a gente pôde ouvir 

o ministro do INSS. A gente teve palestra com o ministro, com três 

lideranças a nível nacional, estadual e regional, para a gente entender a 

questão do RPPS. É, RPPS. Que é justamente, é uma demanda muito 

importante, que é a aliquota que é descontada dos nossos servidores, para 

o nosso FUNAF, eu posso dizer, o fundo municipal de previdência, e o 

nosso é próprio. A gente sabe que existem dois fundos. O fundo 

municipal de previdência do nosso município e existe a previdência 

social. Então, o Ministério fez uma cartilha que vai mandar para todos os 

vereadores de todas as casas legislativas para poder a gente se debruçar 

em cima dessa cartilha e começar a legislar em cima disso para ver como 

está a situação do nosso município, dos nossos trabalhadores, tanto 

aqueles que contribuem para o sistema privado como para o regime 

próprio. No mais, o meu boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza passa a 

palavra a Vereadora Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes 

Izidoro, e a mesma fez o seguinte pronunciamento: E aí Boa noite a 

todos. Eu gostaria de iniciar cumprimentando os colegas vereadores, na 

pessoa do presidente Matheus Inácio, cumprimentar todos aqui presentes 

e vocês que nos assistem através das redes sociais. Gostaria de iniciar me 

solidarizando com a família do senhor Dionísio Canuto, pela sua 

passagem, e pedir que Deus conforte o coração e o lutado de vocês. Eu 

vou iniciar falando sobre a questão do problema que aconteceu em 

—— “-=sssssssssssssss—ssss ssssssssssemsssm.e 
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relação ao transporte escolar que faz a linha Alverne ao Socorro, que 

ficou inviável o transporte ontem e hoje, em razão das estradas, a chuva 

e a questão também do desvio que foi feito. Não foi possível, da maneira 

que ficou a estrada, os ônibus trafegarem, mas eu já tive a informação 

aqui através do colega Sukita, que Cláudio Cotia se comprometeu de 

colocar metralhas lá na passagem e que amanhã, pela manhã e à tarde, 

os ônibus vão fazer o transporte dos alunos. A não ser que chova demais 

e realmente fique inviável, porque aí se comprometer a segurança dos 

alunos, aí realmente não vai ter como fazer o transporte. Mas aos pais, 

eu quero tranquilizá-los que amanhã o transporte voltará ao normal. 

Gostaria de solicitar novamente ao pessoal aí da prefeitura que é 

responsável pela manutenção dos ar-condicionado no açougue. Não foi 

realizada ainda essa manutenção. Eu fiz a solicitação semana passada, 

mas ainda não foi realizado. E lá eles estão ligando ventiladores. usando 

algum tipo de maneira para ver se afastam as moscas. Então, eu faço 

apelo ao pessoal da prefeitura que vejam isso com carinho e o quanto 

antes, para que seja realizada essa manutenção, tanto dos ar- 

condicionado quanto das câmaras de ventilação da entrada. Também eu 

gostaria de falar acerca do lixão, que teve aqueles problemas semana 

passada, em relação também até aos vídeos. O secretário Leonardo fez 

lá, com a intervenção de algumas máquinas, o aterramento lá do lixão. 

Mas, como medida paliativa, a gente tem que ver realmente, Simão, uma 

outra forma da gente resolver essa questão do lixo lá em Socorro porque 

uma vez que aquele terreno próximo ao lixão ja foi todo como eu falei 

aqui na sessão anterior já foi todo loteado e ali agora praticamente tá se 

tornando vai ir a se tornar em pouco tempo é zona urbana então a gente 

tem que ja e vendo essa questão para a gente fazer essa transferéncia de 

local para esse lixo falar também Sobre o aumento dos motoristas, foi 

um pedido também que me foi feito de algumas pessoas pelo WhatsApp. 

E a única informação que eu estou sabendo até então é que o projeto de 

lei relacionado a esse aumento, não é vereador Matheus, está sendo feito 

pela prefeitura. Estamos aqui com alguns projetos de lei para ser votado 

nessa casa hoje, mas nenhum. em relação aos motoristas. Então, gostaria 

de pedir ao prefeito Simão que viabilize esse projeto o quanto antes para 
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os motoristas, até por conta do reajuste que a gente sofre de inflação. 

Então, fica aqui meu pedido registrado. E, Dora, esse seu pedido da 

Secretaria de Saúde é muito importante, vereadora, porque a gente tem 

que ter o dimensionamento de como é que está aqui a questão do déficit, 

até para a gente, como a Vereadora falou, providenciar uma agilidade no 

que tiver aí, sobretudo durante a questão dos ortopedistas. Aqui a gente 

tem uma carência que não tem pela regulação ortopedista e é uma das 

demandas que mais acontecem aqui no município, pelo menos as pessoas 

que me procuram, a grande maioria. Na questão de saúde, é através, 

necessitando de cirurgia ortopédica ou consulta ortopédica. Então, Dora, 

a gente tinha que viabilizar, eu acho que junto à Secretaria de Saúde do 

Estado, um outro meio para que a gente possa ver um canal que atenda 

os nossos munícipes em relação às demandas ortopédicas. As meninas 

da Secretaria de Saúde têm se esforçado o máximo para poder... fazer, 

atender através de mutirões com ressonância magnética, tomografia, mas 

a parte cirúrgica de especialista ortopédico, então a gente tem essa 

carência aqui no município. E, Matheus, a nossa audiência pública sobre 

segurança pública ficou para que dia? Dia 17, né? É importante colocar 

carro de som e convocar a população também para fazer parte, para 

também serem ouvidos. E a gente debater aqui junto com as autoridades 

que realmente são competentes para tratar sobre o assunto e ouvir a 

população para a gente ver essa questão também que é sensível a toda a 

sociedade. Aproveitar que a governadora Raquel Lira tem tido um olhar 

peculiar para a questão da segurança pública, tem feito investimentos aí 

nunca vistos antes no estado de Pernambuco em relação a segurança 

pública, então a gente tem que aproveitar esse momento para a gente 

solicitar o nosso aumento de efetivo e para que a gente tenha um respaldo 

maior do Estado em relação à questão da segurança pública. Então, todos 

que puderem vir participar, venham, não deixem de vir. Outra questão, 

só para encerrar, que eu queria falar, é em relação à capacitação das 

merendeiras. Eu vou fazer novamente esse pedido aqui. Foi feita a 

indicação. Eu estou aqui renovando a indicação, Simão, para que veja 

com alço aí a possibilidade da capacitação das merendeiras. Pode ser 

através do Sebrae também. Tem ótimas capacitações lá. A gente tem uma 
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melhora aí na questão da alimentação das crianças e do modo de preparo 

das merendas, que fica de uma maneira mais atrativa para os alunos, 

sobretudo para os alunos de primeira infância. No mais é isso, pessoal. 

Até a próxima semana. Tenha uma excelente noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, em nome do presidente 

Mateus Inácio, eu saldo aos colegas vereador e servidores da casa e a 

todas as pessoas que estão presentes, quem nos está assistindo, peço que 

Deus abençoe cada um, suas casas, seus trabalhos, que Deus cubra todos 

de paz e saúde. E também vamos agradecer muito a papai do céu por 

tanta chuva que ele tem mandado nessas últimas horas. Chegou na hora 

mais do que certa para salvar tudo. Eu vendo o movimento de caminhão 

pipa naquela barragem ali do pé da serra, junho. Era a medida de... 

falaram, estava saindo a medida de 100 caminhões por dia. Hoje eu estive 

por lá e não vi um. Eu passava ali pra ir pra socorro, encontrava 5, 6 

subindo e 5, 6 descendo. Era 8, 10 lá pegando água, outro monte 

esperando. Tá tudo de férias, graças a Deus. Estão todos de férias. Então 

a gente... É pouco que nós agradecemos a Papai do Céu por tanta benção 

que ele tem mandado. E é o Nordeste todo, tá embaixo d'água. Graças a 

Deus, graças a Deus. Então só agradecer mesmo. Então gente, eu tenho 

uma noticia muito especial para o município. Eu vim hoje aqui, o motivo 

mais de eu estar hoje aqui, junho, é para falar disso. A ambulância tão 

sonhada, graças a Deus, ela foi liberada. Ela vai ser entregue amanha na 

Secretaria de Saúde no Recife. O prefeito Siméo vai para receber. Eu vou 

mandar a Paula, a minha assessora, me representando porque eu estou 

perdido, não estou prestando pra nada, só pra jogar no lixo mesmo. Mas 

eu vou ficar bom, se Deus quiser. Ai vai ela, vai a secretaria de saúde, 

motorista, se não, vai levar um motorista ja pra trazer a ambulancia. E 

entdo, é uma promessa cumprida, gragas a Deus. Eu só tenho a agradecer 

muito, muito, do fundo do meu coração, a minha deputada Débora, que 

sou um pedido 14 atras, que eu pedi e ela prometeu. Nunca cobrei. Fiquei 

sabendo naquele dia, porque o Júnior falou, conversou com ela lá no 

Recife, ela falou para ele. E, assim, na verdade, ela ligou para mim, sua 
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ambulância está pronta, senhor Nivaldo, para entregar, para o senhor 

pagar a sua promessa aí a seus rumores. Graças a Deus. Obrigado, 

Débora. Obrigado Raquel, que eu sei que vem da mão de Raquel. Então 

a gente não tem como agradecer a nossa governadora que está aí sem 

medir esforços para trabalhar, não por Alagoinha só, por Pernambuco 

todo. Então isso é uma benção, graças a Deus, eu fico muito feliz. E vocé 

Paula, amanhã é quem é responsável por a bronca. Deus abençoe vocês, 

façam uma boa viagem. Quando for lá para a quinta ou sexta, ou outra 

condição, aí eu venho aí para a gente tirar umas fotos. Aí eu convido os 

colegas vereadores que quiserem ir comigo, é um prazer. Você, Matheus 

Dora, principalmente, faz parte da saúde. Sukita, Manoel, Júnior Laje 

Grande, Marco de Esmeralda. Viu, Marco? Se quiser estar presente, eu 

agradeço, para a gente tirar umas fotos. Isso é uma conquista do povo, 

né? isso é para o povo pedir a Deus que nós nunca precisemos dela para 

usar ela isso vem para beneficiar e ajudar a população que a gente sabe 

que precisa muito, muito A carência por transporte, a gente sabe que é 

muito grande, não só aqui, em todo canto, né? Então tá aí, graças a Deus. 

Eu fico muito feliz, muito feliz por poder vir dar essa notícia aqui hoje a 

vocês todos. E peço que Deus abençoe a vocês todos. Por hoje é só. Boa 

noite. Fiquem todos com Deus até de hoje a oito, se assim o bom Deus 

nos permitir. Obrigado, gente. Eu aviso, Matheus, se tiver alguma coisa 

para votar, o meu voto é aprovando, viu? Era o sistema? Pronto, então 

eu aviso que eu vou sair da sessão por motivo de saúde, eu não estou tão 

bem, mas graças a Deus... É porque eu estou querendo cansar. E o ar- 
condicionado, isso é um inimigo número um. É número um, bicho. 

Então, boa noite mais uma vez, gente. Obrigado, obrigado. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza passa a 

palavra ao Vereador Marcos André dos Santos, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Passa a palavra o vereador Marco de 

Esmeralda por sete minutos. Boa noite a todos e a todas. Em nome do 

presidente dessa casa, Matheus Inácio, seu saúdo, os demais que 

acompanham a mesa diretora e os demais colegas vereadores dessa casa. 

Em nome do servidor dessa casa, eu saúdo a todos os colegas servidores 

dessa casa e a todos que estão... nos acompanhando pelas redes sociais e 
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a todos que estão aqui presentes e nos ouvindo. Eu fiz um comentário há 

uns dias atrás na rede social, vereador Sukita e os demais, e me chamou 

a atenção que foi um comentário, mas um comentário que está 

acontecendo não no Brasil, mas acontecendo no Irlanda. É uma coisa 

absurda que está acontecendo, teve um bombardeio lá. Morreu mais de 

24 crianças, foi diretamente numa escola. E um comentário que eu fiz 

desse foi lamentando, e alguém usou a rede social para dizer que a gente 

estava no Brasil e que não deveria fazer um comentário desse. Então a 

gente fica triste com o ser humano, Vossa Excelência, porque eu acredito 

que nós somos seres humanos. Então se acontece algo dessa natureza em 

qualquer um país, mas a gente que tem coração, a gente que somos seres 
humanos, eu acho que a gente precisa se solidarizar com o que está 

realmente acontecendo. E para que essa pessoa, que não vou citar o 
nome, mas se fosse necessário, eu citaria o nome, que Deus te abençoe, 

que Deus te proteja e que você repense na sua colocação, que você é ser 
humano, Vossas Excelências, aqui todos têm familia, a gente pede a 

Deus que não aconteça nada com ninguém. Mas para essa pessoa, o que 
eu desejo é que Deus abençoe e que mude esse pensamento. As chuvas 

que estão aqui, não só no Brasil, mas eu estou acompanhando e vendo 

aqui, mais de 32 cidades brasileiras atingidas por desastres em situação 

de emergência. Cidades esta lista incluindo... municípios dos estados do 

Acre, Bahia, Ceará, Maranhão, Minas, Minas Gerais, Pará, Pernambuco, 

Piauí, Rio de Janeiro, Rio Grande do Norte, Rio Grande do Sul, e Santa 

Catarina. Então nós vemos que as chuvas estão atingindo diversas 

cidades e Pernambuco é uma delas que lamentavelmente foi atingida por 

essas fortes chuvas e que a gente pede às autoridades maiores, aos 

governantes, presidente e governos do estado, que olhe para essas 

famílias, para essas pessoas que perderam as suas moradias. E que faça 

algo o mais rapido possivel, porque muitas crianças e muitos pais e mães 

de família hoje não tem um teto para morar devido a essas fortes chuvas 

que atingiu o nosso estado. Também não poderia deixar de me furtar e 

falar de forma nenhuma, devido a um episódio que aconteceu também aí 

no carnaval que passou. Eu acredito que vossas excelências 

acompanharam pela rede social. Eu acredito que nem eu fiquei muito 
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triste, acredito que vossas excelências também devem ter ficado triste, 

como também as pessoas que têm coração, eu acredito e fé em Deus 

também ficaram tristes. Uma pessoa, vossa excelência, fazer uma cruz 

de caixas de cerveja, colocar uma coroa na cabeça e estar no meio das 

ruas tomando cerveja e se passando por Jesus. A que ponto chegou? 

Como é que a pessoa, um ser humano, tem capacidade de fazer um 

absurdo desse? Mas, quem sou eu para julgar? Quem sou eu para falar? 

Só que isso me chamou a atenção, como também muitas e muitas coisas 

nas escolas de samba que realmente aconteceu. E aqui fica registrado o 

meu repúdio a todas essas escolas de samba e todas essas pessoas que 

quiseram denegrir a imagem de Deus. E com Deus não se brinca. Porque 

Deus é Deus, o Pai Todo-Poderoso, Criador do céu e da terra, que fez o 

ser humano. Mas infelizmente o ser humano se transforma por si próprio, 

com a mente poluída e com pessoas agindo de má fé, que infelizmente 

existe não só em outras cidades, como existe dentro da nossa própria 

cidade e existe em vários diversos cantos. Também quero ver aqui, quero 

mandar aqui, fiz alguma indicação aqui. Com relação a algumas 

indicações que eu fiz, inclusive, eu quero citar aqui para a dona Anice, 

começou as chuvas, e ela fique tranquila que estive conversando com a 

diretoria do nosso movimento Pro Alagoinha, e nós iremos fazer esse 

ponto lá para as crianças, Júnior, lá de dona Anice, que você conhece, 

você sabe, e acredito que logo, logo a gente vai concluir, vai fazer, se 

Deus quiser, e isso vai ajudar muito. muito às crianças. Tive também, 

ontem em Recife, a gente, tivemos em Recife ontem, a gente 

conversando com os nossos amigos, e a gente pedindo e mostrando as 

necessidades de Alagoinha, o que Alagoinha precisa, necessita, e graças 

a Deus a gente fomos muito bem recebidos pelos nossos amigos, e logo, 

logo teremos novidade para dentro de Alagoinha. Logo-logo teremos 

novidade para toda a nossa população e Marco de Esmeralda na sua 

função irei cumprir e honrar a Deus primeiramente honrar as pessoas que 

sempre acreditaram e confiaram em mim e aquelas pessoas que não 

acreditam e que não confiam também dentro das nossas possibilidades 

estamos prontos para ajudar a toda a nossa população da melhor forma 

possível com os nossos projetos que a gente já citamos aqui dentro do 
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nosso município. Projetos esses que eu não me canso de falar, porque as 

pessoas perguntam nas redes sociais, e mensagens, umas elogias, outras 

criticam, mas isso é normal, isso faz parte de uma política, isso faz parte 

de uma democracia, e as pessoas que fazem crítica destrutiva para mim, 

ela serve de conforto, serve de alegria, me dá mais força para avançar, 

mais força para continuar, E estamos aqui para... para ajudar as pessoas 

dentro das nossas responsabilidades. Já falei várias vezes e torno a falar 

com relação ao auxílio moradia, com relação à reforma de casa, com 

relação às cestas básicas, com relação a vários projetos que a gente já 

trouxe, e torno a dizer que teremos novidades para dentro do nosso 

município, com fé em Deus, através dos nossos companheiros e dos 

nossos amigos. Quero mandar aqui um forte abraço para Neguinho 

dentro de Ouro, quero mandar um abraço. para a Alcivânia, para a Mana, 

lá em Socorro, para Vaninho, para a Naldinho, sua esposa Graça, a 

companheira Patrícia, representando a todos do movimento Pro 

Alagoinha. Meu amigo Bel, que está aqui dando a cobertura, parabéns, 

você está por aqui, um abraço. E que Deus abençoe a todos nós e nos 

fortaleça sempre com saúde. Deus é Deus. Que Deus nos abençoe e nos 

proteja. Um forte abraço. Muito obrigado. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza passa a 

palavra ao Vereador Anderson Galindo da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. Como de prática, na 

pessoa do nosso presidente Matheus, salve todos os colegas vereadores, 

todos aqueles... que nos acompanham aqui no nosso auditório, em 

especial o Seu Boneco, meu amigo que está ali presente e acompanha na 

nossa reunião. A todos aqueles também que nos acompanham pelo 

YouTube. Também dizer a vocês que tivemos um problema aqui na 

transmissão pelo Facebook, por isso que vocês não estão conseguindo 

entrar pelo Facebook, mas podem nos acompanhar pelo YouTube. E 

também a todos aqueles que nos acompanham... pelo grande orgulho que 

nosso município tem, que é a Rádio Alagoinha FM, nosso amigo 

Rogério, um grande abraço. Quero começar hoje desejando meus 

sentimentos a todas as pessoas da família do senhor Dionísio, em 

especial ao colega e ex-presidente, ex-vereador Flávio Júnior, dizer que 
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Deus conforte o coração de vocês, dizer que Deus é sabedor de tudo e 

que Deus encaminhe seu Dionísio para um bom lugar. Então, Flávio 

Júnior, meus sentimentos a você e a toda a sua família, meu amigo. Falar 

um pouco também, pegando um nicho aqui da colega Emanuely, em 

relação que muitas pessoas também me ligaram em relação ao ônibus 

que não estava chegando para pegar os alunos, não era Manu. Mas, 
graças a Deus, Manu ligou para a Zinga, eu liguei para a Alison também, 

liguei para a Zinga e agora à tarde eles deram um pulinho. lá em cima 

para resolver esse problema. E, se Deus quiser, amanhã esse problema já 

vai estar solucionado. O ônibus vai estar pegando, acho que é a Zinga 

que vai dirigir o ônibus do município, justamente para não arriscar que 

os alunos fiquem sem aula. E também a Alison conversou com o Claudio, 

e o Claudio se comprometeu, como o Manu mesmo já falou aqui, de dar 

uma organizada com alguns, acho que é alguma metralha, alguns 

enteados, para dar uma fixada no piso lá, onde está... onde o ônibus não 

estava conseguindo passar. Maurílio também, não é química, me 

procurou, disse que estava com esse problema, então ja dizia a Maurílio 

que vai estar sendo resolvido. Agradecer e parabenizar o trabalho do 

secretário Alisson e do coordenador zinga pelo empenho, que quando 

nós ligamos para ele, naturalmente eles já subiram para o lado de socorro 

e Alverne, para ver essa situação, para tornar possível a manutenção e 

para que nossos alunos não fiquem sem aulas. Então a gente está aqui 

para isso, a gente vai estar sempre trabalhando em conjunto. A gente é 

um time que busca sempre o melhor para o nosso município, por mais 

que algumas pessoas interpretem isso de outra maneira, mas a gente está 

aqui de verdade para diminuir a dificuldade do nosso cidadão, diminuir 

a dificuldade das nossas crianças e dos nossos adolescentes. Então, 

agradecer ao prefeito Simão por atenção a esse caso, também que foi 

passado para ele, ele subiu também, ia para uma reunião, mas deu uma 

passada lá, ja viu para organizar esse problema. Qualquer coisa, nosso 

mandato esta a disposi¢do, para, junto com vocé, estar buscando as 

melhores solugdes para os problemas do nosso municipio. Falar um 

pouco também sobre os trabalhos que estdo sendo feitos na zona rural. 

Como citei aqui semana passada, Santa Rosa foi um lugar que, gracas a 
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Deus, vem sendo muito prestigiado por essa gestão, pelo prefeito Simão. 

por esses vereadores. Santa Rosa, graças a Deus, foi limpo os 

reservatórios de água da comunidade, não os particulares, eu não sei 

como é que anda a situação dos particulares, mas o nosso mandato esteve 

presente nesse trabalho. A gente vai estar organizando outras situações e 

hoje a gente estava acompanhando também os trabalhos lá na lavagem. 

A lavagem também que é um lugar que se sente muito esquecido e eu 

tirei como objetivo, nesse novo mandato que o povo me deu, de estar 

buscando diminuir a dificuldade e principalmente estando presente perto 

dessas pessoas que se sentem mais só. Então, a gente vai estar sempre 

fazendo esse trabalho, vai estar sempre próximo das pessoas. O nosso 

mandato está à disposição. Agradecer ao prefeito Simão, que atendeu o 

nosso pedido, que lá atrás se comprometeu com aquela comunidade na 

qual eu estava presente. E hoje, graças a Deus, está sendo honrado todo 

esse compromisso com o povo em geral do nosso município. Então, 

obrigado ao prefeito Simão. Agradecer à minha amiga Xuxa e ao seu 

marido Luiz também, que são grandes representantes daquela 

comunidade, da comunidade de lavagem. que a gente está caminhando 

junto 14, visitei alguns moradores hoje, amanhã vou estar lá novamente, 

e a gente vai estar de verdade construindo uma Lagoinha cada vez melhor 

de se viver para cada um de vocés. Então, a gente só tem a agradecer a 

todos aqueles que colaboram, agradecer a cada colega variador que faz 

o seu trabalho, um vai para um lado, outro vai para o outro, e la na frente 

todo mundo se encontra para comemorar um municipio cada vez melhor. 

E na nossa frente... o nosso prefeito Simão que vem fazendo muito bem 

trabalhando muito se montar buscando muito e esta conseguindo gragas 

a deus fazer muito prova disso são os trabalhos né junto com a gente ja 

estava comentando aqui de pavimentagdo gragas a deus e os PSF também 

ja estdo ficando pronto a ponte de Zanin esteve esse pequeno imprevisto, 

mas eu tenho certeza que vai ser finalizada logo mais Então, é isso. A 

gente nunca vai conseguir fazer tudo, mas esta fazendo tudo o que pode 

sempre. Entdo, agradecer ao prefeito Simão, parabenizar o trabalho dele, 

dizer que a gente está junto, a gente esta unido para fazer de Alagoinha 

de verdade um lugar cada vez melhor de se viver para cada um de vocés. 
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Então, podem contar com o nosso mandato. Tenham um boa noite, 

fiquem todos com Deus e até a próxima, se o senhor nos permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza passa a 

palavra ao Vereador Júnior Edson Gomes da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que se fazem aqui presente 

ja gostaria de cumprimentar os colegas vereadores em nome do 

presidente Matheus cumprimentar o pessoal de casa que nos acompanha 

hoje pelo Youtube cumprimentar o pessoal que nessa casa trabalha 

cumprimentar o nosso amigo neto e Jodo Vitor que os colegas da 

tecnologia Sérgio panos nós conhecemos la em Petrolina não é sejam 

bem vindos essa casa e é parabéns a vocés pelo trabalho que a casa esta 

ficando mais bonita ainda para realizar também o nosso presidente 

Matheus ¢ hoje. Para iniciar, eu quero falar aqui de um pedido que foi 

feito na ultima sessdo, na semana passada, que foi para que se fizessem 

reparos nas ldmpadas do povoado do Carrapicho. Eu quero aqui 

agradecer ao secretario Gilmar, que na mesma semana foi 14 resolver o 

problema. faltou só uma só com outro problema que eles não estavam 

com material no carro, mas eles falaram que vai voltar ainda esta semana 

para resolver esse probleminha ai na comunidade do Carrapicho também 

foi falado aqui na última semana sobre os cadastros das ara¢des de terra 

eu estive falando com o secretario Claudio que faz parte da pasta do 

desenvolvimento rural. E Claudio falou que os cadastros ja estão sendo 

feitos na Secretaria da Agricultura. Comegou agora na segunda-feira. 

Estiveram ontem no Cafundd, fazendo junto com o pessoal da 

associação. E na proxima sexta-feira eu quero deixar o convite aqui para 

o pessoal da Laje Grande, que... Claudio e sua equipe vão estar presentes 

na reunião dos pequenos produtores de Laje Grande. Então, quem queira, 

aras sua terrinha que puder comparecer 14 na associação. Vá a partir das 

quatro horas que a equipe da secretaria vai estar lá fazendo os cadastros 

para todos. Falar também, Sukita, vocé citou aqui das obras, né? Só 

temos a agradecer ao nosso prefeito, que vem fazendo muito por 

Alagoinha. É obras nos quilombolas, na Laje do Carrapicho, com uma 

quadra, o PSF, o PSF do Magé, que esta ficando pronto. Este aqui da rua, 

aqui proximo ao colégio, o Gongalo, também ja esta 70% pronto. Temos 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260508100721.pdf

assinado por: idU
ser 566



CÂMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

no bairro do Cego o calçamento, que já está praticamente pronto, que 

logo, logo vamos inaugurar. E o prefeito Simão vem fazendo ações nos 

quatro cantos de Alagoinha. E só temos a agradecer a ele e também a 

nossa parceria com os nossos deputados. Deputado Fernando Monteiro, 

que... Esta semana, mandou uma emenda de 2 milhões de reais para que 

o nosso prefeito possa usar na saúde. E vai ser de suma importância para 

a aquisição de transporte ou como queira o nosso prefeito usar para a 

saúde. E não poderia também deixar de agradecer aqui ao vereador 

Nivaldo. que fez esse pedido à deputada, que ele apoiou, que agora me 

falhou a memória o nome da deputada, de Débora Almeida, que nós 

estivemos com ela o ano passado, quando nós fomos para São Bento, e 

lá estive falando alguns segundos com ela, e ela me falou que esse carro 

estava pronto, e que logo mais ela ia entregar. aqui em Alagoinha. E 

graças a Deus esse carro veio e veio na aura boa, estamos precisando 

muito. Tenho certeza que tem mais carro para chegar ai também, a nossa 

prefeitura, através dos nossos deputados, tanto Simão de Santana como 

Fernando Monteiro. Ontem o nosso prefeito esteve em Recife junto com 

a nossa governadora. A quem também quero agradecer a nossa 

governadora, onde adquiriu novos computadores para os PSF. aqui de 

Alagoinha. Então, o trabalho só continua. Parabéns, Simão. Dizer que 

estamos juntos. Vamos em frente com os nossos deputados e toda a 

populagdo de Alagoinha. Outra coisa que eu queria falar também aqui é 

sobre a indicação que eu fiz no mandato passado. E neste mandato 

agora... Eu renovei junto com o presidente Matheus e, gragas a Deus, vai 

sair do papel. Amanhã vamos estar implantando as plaquinhas de 

identificagdo dos principais povoados e sitios ao longo aqui da PE 217 e 

211, ndo é, Matheus? Amanhã cedo vamos pôr a mdo na massa, eu, 

Matheus e sua equipe. E são pequenas obras desse tamanho que 

influenciam muito. na qualidade de vida do nosso povo. E dizer a vocés 

que estamos juntos, e pode contar com o vereador Júnior de Laje Grande, 

que o nosso trabalho é, como eu sempre digo, é e sempre sera pelo povo 

de Alagoinha. Fica aqui um forte abrago, meu boa noite, e até a proxima, 

se Deus nos permitir. 
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O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos e a todas, para os senhores 

vereadores, pessoal que está presente aqui, pessoal que nos acompanham 

de casa hoje, apenas pelo YouTube, né, e pela rádio. O Facebook hoje 

deu um probleminha aqui, mas logo-logo será resolvido. Hoje eu vim 

aqui para, felizmente, comunicar com muita tristeza... O falecimento de 

seu Dionísio, uma figura importante da cidade, que também já teve a 

honra de servir a Lagoinha como vice-prefeito. Seu Dionísio foi um 

homem conhecido pela simplicidade e pelo respeito com que sempre 

tratou o nosso povo. Sua passagem pela vida pública deixou marcas 

importantes e uma história que será lembrada por muitos. Neste 

momento de dor, me solidarizo com... toda a família, inclusive tenho 

primos que são netos de hedonismo, tenho tios, enfim, amigos, toda a 

família, com todos que sentem essa perda. Que Deus conforte o coração 

e dê força para enfrentar esse momento difícil. Que sua memoria siga 

viva entre nós. Hoje também eu quero falar aqui do nosso novo sistema, 

né? Sistema aqui na câmara, sistema de rotação eletrônica. A gente deu 

uma reduzida na velocidade da sessão para irmos aprendendo cada vez 

mais, porque é novo, é novidade e a gente precisa um pouquinho de... de 

calma para ir pegando. Mas é um sistema que vai agilizar aqui as 

reuniões e no futuro, se Deus quiser, no futuro breve, a gente está 

conduzindo a reunião com mais velocidade e mais transparência para 

todos. Eu estive conversando com o secretário de esportes, o Warcondes, 

e ano passado a gente teve... a final do Campeonato Municipal em 

Alagoinha. E... A final não, as quartas e finais entre os dois times daqui 

do município. E após o jogo, a rivalidade dos times era muito grande. 

Após o jogo, tivemos invasões no campo, tivemos confusões, brigas, 

enfim. E estive conversando com o secretário Warcondes para a gente 

ver o que poderia ser feito ali no campo. Questão de alambrado, questão 

de vestiário também, que é um pedido da gente aqui, nós vereadores, 

pessoal que faz uso do campo. E, conversando com ele, ele me falou 

sobre o investimento que poderia ser feito no campo. O investimento no 

esporte, né? Porque a gente sabe que o esporte de Alagoinha é muito 

ativo. Desde o prefeito Willis, que deu uma incentivada. Simão, 
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continua. em alta no esporte do município e agora como a quadra está 

em em obras, em reforma todos os campeonatos que eram do campo 

estão sendo adiantados para agora então falando com ele ele disse que 

queria fazer um investimento lá e o prefeito Simão conversei com ele 

também hoje para a gente pensar nesse primeiro repasse do ano daqui da 

casa Manoel Izidoro Sobrinho, para a gente poder investir no campo. 

Justamente, alambrados, justamente para essa questão de segurança, para 

o pessoal não invadir o campo, vestiários, enfim. Dar uma reforma geral 

no campo. O campo que ja conseguiu a tão sonhada instalação do 

transformador lá para o campo, agora que temos jogos à noite. E esse 

campeonato do Master, que iniciará agora no mês de março, serão jogos 

à noite. Tanto... não. Agora tem o transformador. Uma parte. Então, 

Matheus, obrigado pela parte. Eu fico muito feliz, né? Fizemos essa 

indicação há uns meses atrás aí, para a reforma do... do campo para o 

alambrado e para os vestiários também. Fico feliz em saber que vai ser 

concluído. E dizer que vai começar agora e agora com iluminação nova. 

Conseguimos os jogos à noite. A iluminação agora está pronta. Temos a 

agradecer ao nosso prefeito e ao secretário Warcondes. Obrigado pela 

parte. Por nada, Júnior. E questão de saúde também, né, Júnior? Porque 

a gente viu o pessoal jogando obrigado. Duas horas da tarde, não só quem 

a gente enfrentou aí, não é muito bom não. Enfim, eu queria falar também 

das obras que o prefeito do município tem feito aqui na cidade, o prefeito 

Simão, o calçamento das cinco ruas ali do loteamento Pedro Mariano, já 

deu início, esse calçamento que a gente fez um repasse de 290 mil para 

esses calçamentos, e a primeira rua já está sendo, já está, se não me 

engano, 30% já está concluída. Logo, logo será inaugurada as cinco ruas. 

Também, o prefeito disse que a governadora, o governo do estado, vai 

mandar sete computadores. Um para cada PSF. Um computador para 

cada PSF, para questão de marcação e tudo. Isso para todo o estado. Um 

computador para cada PSF. Também, as duas UBSs que estão 70% 

prontas. Logo, logo será... inaugurada e quero fazer também um apelo 

aqui a ao prefeito ao secretário acredito que seja secretário de obras ou 

de urbanismo e aquela praça da lagoa de cima eu vi que está quase pronta 

logo também será inaugurada é estive conversando com os meninos que 

—— “-=sssssssssssssss—ssss ssssssssssemsssm.e 
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lá residem que fizeram um teste de iluminação pessoal estava 

caminhando ali fazendo esses exercícios. Quando fizeram o teste de 

iluminação. Foi uma alegria lá. Todo mundo começou a comemorar. Só 

que era apenas um teste. Ai o pessoal ficou meio assim. Deixa aí rapaz. 

Pelo menos. Mas enfim. logo-logo será inaugurada. Mas. Pedi ao seu 

prefeito. Que inaugure o mais rápido possível. Porque. Temos agora os 

ensaios da paixão de Cristo. E ali é uma área que o pessoal transita muito 

para ir para os ensaios. Então, se tivesse iluminado, é mais segurança 

para o pessoal, né? Porque tem muitas crianças no meio, tem jovens, 

enfim. Outra coisa é as placas de sinalização. O que eu e o Júnior 

fizemos, renovamos a indicação e amanhã estaremos lá colocando... nos 

seus devidos lugares para sinalizar as comunidades. Enfim, pessoal, por 

hoje é só. Agradecer a atenção de todos. Um boa noite para todos e 

fiquem com Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Coloque em única 

votação os requerimentos de urgência. O requerimento de urgência 

número 02 de 2006 que pede urgência ao projeto de lei. Que pede 

urgência ao projeto de lei número 02 de 2006 da mesa diretora e dos 

projetos. 02, 03 e 04 de 2026 do Poder Executivo. Então os 

vereadores vão aparecer aí na tela agora para a votação. Peço que 

votem. E os votos aparecem ali na tela. Só tivemos um pequeno 

problema no voto de douro, mas... Vou deixar registrado aqui que 

ela é a favor do requerimento. Então, pulso seis votos e duas 

abstenções. Aprovado. Coloque em única votação o projeto de lei nº 

02 de 2026, de autoria da mesa diretora, que cria um carro 

comissionado na Câmara dos Vereadores. Só se os vereadores que 

votem. Coloquem em única votação o projeto de lei número 002 de 

2026, de autoria do Poder Executivo Municipal, que redefine a 

alíquota e a base de cálculo da taxa de administração do regime 

próprio de previdência social do município de Alagoinha. É só, 

senhores vereadores, que votem. Aprovação por seis votos. 
Aprovado. Coloque em única votação o projeto de lei nº 003 de 2026, 

de autoria do Poder Executivo Municipal, que regulamenta o 

vencimento dos cargos de agentes comunitários de saúde, ACS, e dos 
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agentes de controle de anemias, ACE, do município de Alagoinha. 

Peço aos senhores vereadores que votem. Por seis votos, aprovado. 

Coloque em única votação o projeto de lei número 004, de 1926, de 

autoria do Poder Executivo Municipal, que altera a lei do regime 

próprio de previdência social do município de Alagoinha, 

Pernambuco. Pessoal, sejam os geradores que votem. Vou repetir 

aqui para o vereador Marcos de Esmeralda. Coloque em única 

votação o projeto de lei número 004 de 2026, de autoria do Poder 

Executivo Municipal, que altera a lei do regime próprio de 

previdéncia social do municipio de Alagoinha. 6 votos a favor. 

Aprovado. 

Em nome de Deus dou por encerrada esta 4" sessão ordinaria, 

informando que a terceira sessão ordinaria sera no dia 10 de marco 

de 2026, terca-feira, no horario regimental. Um boa noite a todos e 

fiquem com Deus. 

e — 
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